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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 45ª sessão 

ordinária, hoje dia 08 de novembro de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. 

O presidente colocou em discussão a ata da 44ª sessão ordinária, realizada no dia 1º de 

novembro de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. Solicito ao 

vereador secretário que faça a leitura das correspondências: Ofício n° 105/2021 – CMV; 

Ofício n° 09/2021 - SECFINAN. O presidente informou que devido a vinda do diretor do 

hospital na sessão de hoje, não haverá o grande expediente. Ordem do dia: Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 127/2021 - Altera a Lei Municipal n° n° 5071/2014, 

acrescentando parágrafo VIII artigo 5°. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

127/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

128/2021 - Autoriza a abertura de processo seletivo para criação de Cadastro de Reserva para 

Contratação Temporária e Emergencial, por excepcional interesse público, de 1(um) 

profissional Auditor Público Interno. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

128/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

129/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por redução de verba no valor de R$ 

322.000,00. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto 

de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 129/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 130/2021 - Autoriza a abertura de 

crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 14.244,96. Após análise o 

assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram 

favoráveis ao projeto de lei n° 130/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

do Executivo Municipal n° 131/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por 

excesso de arrecadação no valor de R$ 929,53. Após análise o assessor jurídico opinou pelo 

regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

131/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

132/2021 - Autoriza a abertura de crédito especial por excesso de arrecadação no valor de 

R$ 250.220,45. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 132/2021, que foi aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 133/2021 - Autoriza a abertura 
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de crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 89.052,93. Após análise o 

assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram 

favoráveis ao projeto de lei n° 133/2021, que foi aprovado por unanimidade com retificação 

enviada pelo executivo.  Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 134/2021 - Autoriza a 

abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 39.682,87. Após 

análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. As 

comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 134/2021, que foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 135/2021 - Autoriza a abertura de crédito 

suplementar por excesso de arrecadação no valor de R$ 25.050,28. Após análise o assessor 

jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis 

ao projeto de lei n° 135/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 136/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso 

de arrecadação no valor de R$ 71.924,77. Após análise o assessor jurídico opinou pelo 

regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

136/2021, que foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

137/2021 - Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação no valor 

de R$ 73.375,50. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do 

projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 136/2021, que foi aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 138/2021 - Autoriza o Poder 

Executivo Municipal o recebimento da doação de um chimarródromo e dá outras 

providências. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto 

de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 138/2021, que foi aprovado por 

unanimidade. Neste momento o presidente Gilberto Rosa cederá o espaço para o diretor do 

Hospital São Vicente Ferrer, senhor Giovane Carpes, para que faça esclarecimentos sobre o 

hospital. Giovani saudou os vereadores e lembrou que está à frente do hospital desde o início 

do ano, citou todos os integrantes da sua equipe e ressaltou que a sua administração teve 

início em um momento muito difícil de pandemia, onde tiveram que buscar mais recursos 

para atender a comunidade. Disse saber que sempre há problemas, mas estão em busca de 

soluções, neste momento estão trabalhando para renovação dos alvarás. Afirmou que estão 

fazendo algumas alterações e melhorias para atender as cobranças feitas pela 4ª 

coordenadoria de saúde, para que possam conseguir o alvará. Esclareceu que para 
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conseguirem prestar contas à 4° Coordenadoria, os eletrocardiogramas começarão a ser feitos 

junto ao raio-x. Disse ser muito cobrado pelos motoristas das ambulâncias, afirmou que 

sempre existe um de sobreaviso, porém às vezes ainda falta. Esclareceu que as horas extras 

são pagas afim de que possam cumprir as escalas, pois, muitas vezes os funcionários estão 

de atestados ou em férias, entre outros motivos. Informou que precisarão fechar o acesso para 

o raio-x, para que possam conseguir o alvará. Falou que no momento estão encaminhando 

um projeto para colocação de energia solar no hospital, e que estão instalando um sistema de 

alarme inteligente, mas lembrou que ainda estão trabalhando com o orçamento da 

administração passada.  Sobre a lavanderia, esclareceu que gastavam em torno de cinco mil 

reais ao mês para que fossem lavadas as roupas em outro município, e a compra da máquina 

de lavar custou trinta mil reais, sendo vantajoso para o município. Victor Matheus Just PDT 

perguntou quantos leitos do SUS o hospital tem e qual o horário dos médicos de plantão? 

Giovane respondeu que ao total são 19 leitos, entre SUS e IPE e ainda dois do COVID. 

Informou que os médicos de plantão são de responsabilidades da empresa do Dr. Rafael 

Castelan, e que as vezes acontecem alguma demora nos atendimentos, porque existem outras 

urgências ou então é a troca de plantão. Alex Martins PTB disse que esteve no hospital, 

elogiou o atendimento da equipe. Comentou sobre duas denúncias que recebeu de cidadãos, 

onde reclamavam da falta de produtos de limpeza no hospital e também sobre médicos que 

estão dando plantão de 36 horas. Perguntou ainda se a administração tem alguma ideia do 

que fazer com os carros que estão parados atrás do hospital. Giovane Carpes disse que os 

horários dos médicos é de responsabilidade da empresa contratada. Disse não ter 

conhecimento sobre a falta de material de limpeza, mas que tem conhecimento que muitas 

empresas estão com dificuldades para entregar as compras. Sobre os carros, informou que 

farão leilão, pois a maioria não vale a pena arrumação, por ser muito caro. Flamarion Keller 

MDB lembrou de quando Giovane era vereador nessa casa cobrava muito administração com 

relação à saúde, afirmou que não é fácil quando se está do outro lado. Disse que também 

recebeu reclamações sobre a limpeza do hospital, sabe que muitas empresas estão atrasando 

as entregas, mas mesmo assim não pode faltar esses produtos. Concorda que a melhor saída 

para os carros seja o leilão. Sobre as comissões, perguntou quantas são e quais os integrantes? 

Giovane disse que são 7 ou 8 comissões, que pode enviar para câmara as portarias citando 

todos os integrantes. Falou que faz apenas um ano que estão à frente do hospital, estão 
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tentando melhorar. Daniele Buttinger PT também recebeu reclamação sobre a limpeza do 

hospital, perguntou quem cuida do estoque? E sobre a unidade covid, perguntou se hoje o 

hospital tem um responsável exclusivo para atender covid? Sobre o curso que está faltando 

para equipe de enfermagem, questionou se é o de socorrista? Giovane afirmou que sempre 

cobram da licitação para que os produtos cheguem. Confirmou que hoje existe um 

atendimento só para covid-19, mas que esse é um assunto mais para o secretário de saúde. 

Sobre o curso é sim o de socorrista, mas acredita que a administração terá que fazer uma 

licitação para essa capacitação. Gilberto Rosa PP lembrou que conseguiu um valor de mil 

reais para que fossem arrumadas as campainhas do hospital, perguntou se o serviço já foi 

feito? Citou o caso de um paciente que baixou com muita dor, aguardou mais de meia hora 

para ser atendido o que não ocorreu, então foi embora sem atendimento. Perguntou sobre os 

carros que estão parados atrás do hospital, o que vai ser feito? Giovane informou que no 

sábado serão arrumadas as campainhas. Sobre o caso do paciente, disse que está sabendo 

agora mas que buscarão uma alternativa. Sobre os carros reafirmou que irão a leilão. José 

Luís PTB perguntou como o diretor se sente com tantas cobranças depois de tanto criticar a 

administração passada. Perguntou quantas ambulâncias estão disponíveis? Sugeriu de usar o 

carro da saúde bucal como ambulância. Perguntou ao Giovane qual a categoria da sua carteira 

de habilitação, sabe que não podem omitir socorro, mas que a melhor solução seria ter 

motoristas plantonistas ao invés do mesmo dirigir ambulâncias. Giovane disse que é muito 

tranquilo em relação as cobranças, que elas fazem parte para poder melhorar. Informou que 

o município tem três ambulâncias, às vezes saem duas para atendimento, e na Montana não 

é todo tipo de socorro que podem prestar com ela. Informou que se chamarem mais 

motoristas para ficarem de sobreaviso terão que pagar mais horas extras. Flávio Pahim PP 

perguntou sobre sistema SIMUS, se está funcionando. Parabenizou a equipe do hospital e se 

colocou à disposição para o que precisarem. Giovane respondeu que tudo está sendo 

registrado no sistema SIMUS. João Cassol PP perguntou quantos médicos plantonistas o 

hospital tem? Acha muito justo pagar hora extra para os motoristas. Parabenizou a equipe do 

hospital. Giovane confirmou que tem pelo menos um médico de plantão 24 horas. Giovane 

Carpes agradeceu o espaço e se colocou à disposição de todos. O presidente informou que 

devido ao adiantado da hora não teremos as explicações pessoais na sessão de hoje. 

Trabalhos dos vereadores: Moção de Pesar n° 023/2021, de autoria dos vereadores 
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Gilberto Rosa PP, João Cassol PP e Maria Helena Vicente PP - concedem a presente Moção 

de Pesar aos familiares de Jomar João Donadel, pelo seu falecimento ocorrido no dia 06 de 

novembro de 2021. A moção foi aprovada por unanimidade. Indicações n° 113 e 114/2021, 

de autoria do vereador Jose Luis PTB – 113 – Solicita que o Executivo Municipal conserte 

com URGENCIA a cabeceira da ponte na estrada do rincão dos Vieiras. Ponto de localização: 

Barragem do Túlio. 114 – Solicita o conserto com URGENCIA do boeiro na Estrada do 

Rincão dos Vieiras, antes da barragem do Túlio. As indicações serão encaminhadas ao 

executivo. Indicação n° 115/2021, de autoria do vereador Alex Martins PTB - Solicita ao 

Executivo Municipal que faça com urgência reparos no asfalto, na tubulação de esgotos, 

revisão na iluminação e limpeza da Rua Antero Xavier. A indicação será encaminhada ao 

executivo. Indicação n° 116/2021, de autoria da vereadora Danieli Buttinger PT - Indico ao 

Executivo Municipal, juntamente com a secretaria de obras a colocação de placas de 

sinalização na Antero Xavier. A indicação será encaminhada ao executivo. Não havendo 

mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. 

A integra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


